

УЧЕНИЦИ ОТ МЪГЛИЖ СЕ ВКЛЮЧИХА АКТИВНО В МАСОВ КРОС

Над 180 ученици от Мъглиж, Гурково, Николаево, Казанлък и Павел баня взеха участие в масовия крос, проведен на 17 октомври в Мъглиж. Спортното събитие се организира от ОИЦ- Стара Загора в рамките на обща инициатива на мрежата от Областни информационни центрове в цялата страна под мотото „Да спортуваме заедно.“

Заместник кметът на града Методи Марков заедно с участници пробягаха маршрута, преминаващ край ОУ „Христо Ботев“, дом за възрастни хора „Зорница“ и ОДЗ „Камбанка“, възстановяването на които е осъществено с европейски средства.

Изключително мотивирани и дисциплинирани, учениците преминаха през трите пункта, където получиха талони с информация за проекти, финансирани с европейски средства, създали по-добра среда за живот. Участниците финишираха успешно, с много усмивки и грейнали очи представяха събраните талони и получаваха топки, федербали и кубчета на Рубик, както и големи награди – колело и ролери.

В организацията и провеждането на събитието участваха активно община Мъглиж, Местната комисия за борба с противообществените прояви на малолетни и непълнолетни – Мъглиж и много доброволци съмишленици на идеята

С мащабните спортни прояви, които се проведоха в цялата страна през периода 13-19 октомври 2014 г., по нетрадиционен и атрактивен начин се популяризира постигнатото през първия програмен период на страната ни като член на Европейския съюз и дейността на информационната мрежа, защото всички събития се проведоха на или около обекти, чието изграждане, възстановяване или развитие е реализирано с европейски средства.

ОИЦ – Стара Загора е част от мрежата от 28 информационни центрове за популяризиране на Кохезионната политика на Европейския съюз, създадени с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Техническа помощ“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие.

За допълнителна информация:

Име на служител: Петя Ацинова, управител

Тел.: 0889 199180, e-mail: oiс.stz@eufunds.bg